

《心花路放》《痞子英雄2》《亲爱的》 黄渤三片称霸国庆档

今年十一档竞争激烈,在前后12天内竟有多达14部电影扎堆公映,堪称史上“最拥挤”国庆档。9月26日,陈可辛情感力作《亲爱的》将全国公映;9月30日,由黄渤、徐峥、宁浩“铁三角”打造的喜剧电影《心花路放》将登上银幕;10月1日,动作电影《痞子英雄2》将加入票房大战。这三部电影都在同一个档期,都有同一个主角—黄渤。



《心花路放》 黄渤奉献“粉色喜剧”

在《心花路放》中,为了让离婚的老友黄渤走出情感低潮,徐峥拉着他踏上了寻求艳遇之旅。一路上他们结识了袁泉、周冬雨、陶慧、张丽、马苏、焦俊艳等各式女伴,并经历了一连串奇葩的遭遇。

据统计,截至当天《心花路放》的网络预售影票已突破100万张,预计到9月30日上映之前,便有望凭借预售提前斩获1亿票房。

《痞子英雄2》 黄渤演绎“拯救地球”

不少提前观影的影迷形容《痞子英雄2》是“小鲜肉拯救地球”。不过现场,黄渤表示:“他们是小鲜肉,当然我也不能说自己五花肉,我其实是‘小咸肉’,被腌了一下,所以有些‘咸’。”而林更新也否认自己是“鲜肉”,“我倒是挺像嚼不烂、切不断的滚刀肉。”赵又廷说自己有些像“台湾盐酥鸡”,“因为我拍戏时一直被导演折腾,又是飞车又是打斗,整个就是煎熬啊。”



《亲爱的》 黄渤独白“亲爱的小孩”

黄渤曾坦言来自“亲爱的小孩”的威力,“演这个戏找感觉找不到的时候,有个方法,你只要把片中小孩的名字换成自己小孩的名字。你叫一叫,马上受不了。完全不敢想。感觉一下就有了。”

黄渤坦言在塑造“田文军”这个角色时,需要跟孩子有很多的互动。尽管小演员十分调皮,已为人父的黄渤还是有着自己的独家秘笈,“孩子的笑容就是能融化人心。要想孩子很快接受你,你就必须最真诚的对待他。” (综合)



男子400米自由泳决赛 孙杨夺金



昨晚,在仁川文鹤朴泰桓游泳馆结束了亚运会男子400米自由泳决赛,中国选手孙杨发挥出色,以3分43秒23获得冠军,这是他在本届亚运会上的首金,也是他第一次获得亚运会男子400自金牌。日本选手萩野公介以3分44秒48获得亚军,韩国选手朴泰桓以3分48秒33获得第三,中国另一选手郝运以3分50秒38获得第四。

比赛被安排在倒数第二项进行,整个游泳馆再次沸腾。在第四道的孙杨此时已经撕掉了裹在手指上的胶布。朴泰桓在第三道,萩野第五道。头50米孙杨速度一般,萩野公介以25秒29领先孙杨转身。萩野公介在100米时还领先孙杨,但时间差已经缩小到0秒23,朴泰桓在第三位。在150米的地方,孙杨领先转身,他的用时为1分22秒65,领先萩野公介0秒13。200米的地方孙杨还是领先,他比萩野公介领先0秒17,领先朴则是0秒19。

后半程开始,朴此时超过了萩野公介,但孙杨在250米地方将他和朴的差距拉开到0.4秒!300米孙杨继续加速,到边时成绩为2分49秒26,此时萩野公介再次超过了朴泰桓,但离开孙有0秒87的差距,350米之间的差距则是1秒18,孙杨优势不可撼动!

最后冲刺开始,孙杨的箭头优势非行明显,萩野公介落后他起码一个身位,而朴泰桓已经不在镜头内,没有悬念了,孙杨最后他以3分43秒23获得冠军。拿下金牌的孙杨,显得异常轻松。

(据新浪网)

全年 156元/份

信阳晚报 2015 年度发行 全面启动

办信阳人爱读的报纸

河南省一级报纸
刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35
全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

订报热线
6228955/6221069/6227600